
別紙４

参加者　19名（内補助者0名）　アンケート回収枚数　19　枚

■問１　住所 ■問４　利用者懇談会について

1 (1)利用者懇談会を何で知ったか（複数回等可）

4

2 2

4

1 図書館のチラシ、ポスター 2

1 知人、友人の紹介 1

1 図書館職員の紹介 11

1 その他 1

1 17

1

1

1

(2)利用者懇談会の感想

19 とても良かった 10

良かった 8

■問２　年齢 あまり良くなかった

良くなかった

わからない

2 無回答 1

3 合計 19

50歳代 2

60歳代 8 ■問５　ご意見・ご要望等

70歳代 3

80歳以上 1

19

■問３　図書館の利用状況

(1)練馬区立図書館を利用頻度

1

週に数回程度 4

月に数回程度 7

年に数回程度 5

2

19

40歳代

冨士見台4丁目

令６年 11 月  4 日（月）利用者懇談会 アンケート結果表( 春日町 図書館）

春日町1丁目

春日町2丁目 ねりま区報

春日町3丁目 図書館だより

ほぼ毎日

利用していない

春日町5丁目 ホームページ

高松2丁目

合計

合計

20歳未満

谷原4丁目

・地域のつながりの一助ができたら幸いと思います。
・地域のつながりを感じられる懇談会でした。引き続きご一緒に春日
町を盛り上げていければ嬉しいです。
・図書館の役割が「本を貸す」「勉強の場の提供」にとどまらなくなって
いるという現状認識の下開催されているのかと思います。町民として、
協力できることは何でもしたいと思いました。
・聞きたいテーマを絞り込んでも深掘りできるかもしれません。
・地域の方々の意見が好感の持てる内容で、交流ができて良かった
です。ありがとうございました。
・本日は貴重な場をいただきありがとうございました。様々なお立場の
方の声を聞くことができ刺激になりました。地域を巻き込み地域の人
たちと一緒に「ナニカアタラシイコト」に取り組もうとする姿勢、すばらし
いと思います。微力ながら今後もお手伝いできればと思います。
・活発な町、地域の繋がりの密接、こんな会があることを初めて知りま
した。ありがとうございました。
・地域の施設、利用団体以外の一般利用者（個人）の参加があり、そ
の方々の意見が聞けて良かった。活発な意見交換もできて楽しかっ
た。
・昨年度に比べて、多様な団体や個人の方と接し、お話を伺うことが
できて楽しかったし、勉強になりました。
・今後とも引き続き開催してもらいたいです。
・様々な情報が得られました。個別につながりたいと思える団体へ
は、図書館を通して連絡が可能なことを考えると、改めて伺うこともあ
るかと思います。
・いろいろな立場の参加者がいらして、楽しみました。有難う。
・各団体としての参加ではない、参加されたかたの意見がたくさん出
て良かった。また、調査資料も参考になりました。

合計

早宮2丁目

旭町2丁目

北町7丁目

光が丘3丁目

板橋区

無回答

20歳代

30歳代

合計


